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A közüzemek igazgatója, Ráduly Mihály szerint a rendszer lényege, hogy biztosítja
mindazokat a lehetőségeket, amit az egyéni kazános rendszer nyújt, megtartva a
távhőszolgáltatással járó előnyöket.
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A Tábor negyedi, Virradat bejárati tömbházba már beszerelték a rendszer működéséhez
szükséges csőrendszert, és a hőátadó modult. A másik lakóház, ahol szintén bevezetik ezt az
újítást, a Sziget negyedben, a Malom utcában található,
ott a jövő héten kezdenek dolgozni.
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  „A beruházás az Urbana Rt. költségeit képezi, a lakóknak a lakásokon belüli munkálatokat kellfizetniük, ami a becslések szerint átlagosan 1500 lejbe kerül egy családnak" - mondta RádulyMihály, az Urbana Rt. igazgatója. A kivitelezés során a függőleges vezetékek megszűnnek,ezeket vízszintes, lépcsőházi hőszigetelt vezeték váltja fel. ,,Ezzel a rendszerrel lehetőség vanaz igényelt fűtés lakáson belüli, helységenkénti szabályozására, így a felhasznált hőenergiaértékét kell fizetni, tehát gyakorlatilag mindenki annyit fogyaszt, amennyire szüksége van ésannyit fizet, amennyit fogyasztott" - foglalta össze a vízszintes elosztás lényegét Ráduly Mihály,a Közüzemek igazgatója.  
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  A tervek szerint a fűtésszezon beálltára már ezt a módszert alkalmazzák a Tábor és a Szigetlakótelep egy-egy tömbházában. Az Urbana Rt. kedvezményt is nyújt a szolgáltatást igénybevevőknek, megvásárolja a mérőműszereket, amelyek árát a lakók több részletben törleszthetik.Bár lehetőség lett volna arra, hogy a lakók igényeljék a melegvíz ilyen módon valószolgáltatását is, mindkét tömbház csak a fútést kérte. Az Urbana Rt. a nyár elején terjesztettea lakosság elé a városban újdonságnak számító rendszer kérelmezési lehetőségét. Elsőlépésben, mintaként az említett két tömbházban alkalmazzák ezt a rendszert, erre 50.000 lejevan az Urbananak. Ezt a fajta hőelosztó-rendszert már Marosvásárhelyen, és Bákóban issikerrel alkalmazták.  
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